TOAN - TUAN 5

Céu 1. Két qua cia phép tinh 8 + 51a :

A 1l

B. 12

C.13

Ciu 2. 16 la két qua ciia phép tinh nao duéi day :

A.9+8

B.4+8

C. 7+6

.14

D. 748

Cau 3. Dién dau thich hop vao chd chim 7+4 ....8 +3

Ciu 4. Pién vao chd chim trong phép tinh 6 cm + 5 cm = .... cho phi hgp:

Céu 5. Liic déu, trén thuyén ¢é 7 ngudi. Sau dé, c6 thém 8 ngurdi 1én thuyén.

A >

A 12

B. £

B. 12 cm

Viy thuyén c6 tit ca s6 nguoi la:

C.

C.11cm

D. khong so sanh duoc

D. 11

A. 15 nguoi B. 14 nguoi C. 16 nguoi D. 12 nguoi
I1. PHAN TU LUAN
Bai 1. $6?
O+2=... |8+3=.._ [7+4=_.. |6+5=.. |5+6=... |4+7=_.. [3+8=.. [2+09=__
O+3=_.. |B+d4=_. |7+5=.. [6+6=.. |5+7=. |4+8=.. |3+9=_
O+4=.. |8+5=._. |T7+6=.. |6+7=.. [5+8=_. |4+9=_
O+5=.. |B+6=.. |7+7=.. |[6+B=. |5+9=..
O+6=... |8+7=.. [T+8=. |6+0=_.
9+7T=.. B+8=.. T+9=..
O+8=.. 8+9=..
O+09=,

Bai 2. Dién ddu><=
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Bai 4. Trong lg ¢6 9 cii keo. Ha cho thém vao lg 4 cdi keo. Hoi trong lo ¢é tét
ca bao nhiéu cai keo ?
Tom tat Bai gidi
L R — CAL KGO e

Thém: ....... CALKEO e

COtAtCa: ... CALKEO ? oo
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